

2023年10月26日

各位

インフラファンド発行者名 東京インフラ・エネルギー投資法人 代表者名 執行役員 永森 利彦 (コード番号 9285)

管理会社名

東京インフラアセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 永森 利彦 問合せ先 執行役員管理本部長

> 兼財務経理 IR 部長 真栄田 義人 (TEL: 03-6551-2833)

(IEL: 03-6551-2833)

TI牛久太陽光発電所の復旧工事及び追加の防犯強化工事完了に関するお知らせ(第3報)

東京インフラ・エネルギー投資法人が保有する TI 牛久太陽光発電所(茨城県牛久市、パネル出力: 2,284.80kW、以下「TI 牛久」といいます。) に関し、本発電所で発生した電気ケーブル盗難等の被害により一部発電を停止しておりましたが、今般復旧工事及び追加の防犯強化工事が完了したことから、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 被害箇所復旧工事及び追加の防犯強化工事の完了

TI 牛久は、2023 年 8 月 25 日の電気ケーブル盗難被害及び同年 9 月 14 日の電気ケーブル切断被害により、一部発電を停止しておりましたが、2023 年 10 月 25 日に被害箇所の復旧及び追加の防犯強化に係る一連の工事が全て完了いたしました。本日現在、本発電設備の正常な稼働を確認しております。

## 2. 業績への影響について

TI 牛久の本投資法人が保有する全太陽光発電設備のパネル出力に占める比率は約 3.3%であり、本投資法人が 2023 年 8 月 18 日付で公表しました「2023 年 6 月期決算短信(インフラファンド)」に記載の 2023 年 12 月期(第 12 期)の運用状況の予想への影響は軽微となる見通しです。

以上

## 【関連するプレスリリース】

2023 年 8 月 28 日付「TI 牛久太陽光発電所における電気ケーブルの盗難被害発生に関するお知らせ」 2023 年 9 月 15 日付「TI 牛久太陽光発電所における電気ケーブルの盗難被害発生に関するお知らせ (続報)」

※本投資法人のホームページアドレス: https://www.tokyo-infra.com/